

ERRATUM

July 1936, Volume 15, Proceedings of 28th Annual Meeting of American Society for Clinical Investigation, abstract by G. M. Curtis and L. E. Barron, "The Influence of Laparotomy on the Gastric Motor Mechanism."

Page 463, 7th line from end of abstract, *for sentence* "Forty-eight hours subsequent to herniorrhaphy there was gas-ether anesthesia" *read* "Forty-eight hours subsequent to herniorrhaphy there was definite hypermotility."